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На основу чланова  31. и 38. Статута  Завичајног музеја Прибој,   директор Установе  

подноси ,  Управни одбор усваја: 

 

 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ  И ИЗВЕШТАЈ О ФИНАНСИЈСКОМ ПОСЛОВАЊУ 

ЗАВИЧАЈНОГ МУЗЕЈА ПРИБОЈ ЗА 2024. ГОДИНУ 

 

 

 

• Основни подаци о Завичајном музеју Прибој 

 

 

Назив Завичајни музеј Прибој 

Седиште Прибој, 12. jануар 21-25 

Оснивач СО Прибој 

Матични број 07844433 

ПИБ 101207287 

Основна делатност 9102-Делатност музеја, галерија и збирки 

ВД Директор Нада Милићевић, дипл. новинар 

Укупан бр.запослених 8 (осам) 

Телефон 0332452453 

Електронска пошта установе muzejpriboj@gmail.com 

Веб сајт установе www.muzejpriboj.rs 

 

 

 Историјат Завичајног музеја Прибој 

 

Завичајни музеј Прибој основан је 1990. године од стране СО Општине Прибој. Повод 

за израду студије о потреби оснивања Музеја били су бројни археолошки налази на 

територији прибојске општине, хронолошки датовани од Старчевачке културе све до 

позног средњег века. Замишљен  је као музеј комплексног типа, завичајног карактера и 

данас га чине: археолошко, уметничко,  и етнографско одељење. Историјско одељење, 

документациони центар, конзерваторска и сувенирска радионица су у развојној фази. 

Археолошко одељење садржи праисторијску, античку и средњевековну збирку. 

Уметничко одељење располаже са три легата: Надежде Наде Виторовић (сликарка), 

Невена Виторовић (колекционар), Наил Ћеловић (сликар). Етнографско одељење чини 

легат међународно признатог професора хидрологије Вујуце Јевђевића (спомен кућа и 

помоћни објекат, део стручне литературе,  документације и признања).  У оквиру сталне 

поставке рад овог оделења представљен је  низом предмета за свакодневну употребу 

пореклом из домаћинстава са територије општине Прибој, са краја 19. и почетка 20. века, 

као и фотографије о моди у Прибоју из истог периода.   
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  Музеј је смештен у центру Старог града у две куће – изложбени и административни 

део, а у дворишту је уређен амфитеатар и лапидаријум. Уз спомен кућу Јевђевића и 

помоћни објекат у другом делу града, Музеј данас располаже са укупно четири 

грађевинске јединице површине 700 кв. метара и два дворишта на површини од 1300 кв. 

метара. 

Током три деценије досадашњег постојања био је носилац или учествовао у 

великом броју научно истраживачких археолошких пројеката међу којима су 

најзначајнији: пећине и праисторијске хумке прибојског краја, рудник бакра и рударско 

насеље Јармовац, манастир Увац, манастир Св.Никола на Бањи, манастир Св. Георгије у 

Мажићу, средњевековни град Јагат, средњевековна некропола Црквине (на левој обали 

Лима у близини Дома здравља). Паралелно су се развијала остала одељења кроз 

прикупљање и обраду експоната, развој изложбене делатности и повремена издања у три 

едиције издавачке делатности Музеја: “Лимес“, “Тестудо“ и “Јагат“. 

Основна делатност Музеја  прописана је Законом о културним добрима и Законом 

о култури, која подразумева чување културне баштине и прикупљање података о 

историјском наслеђу. Поред тога музеј организује и : изложбе, предавања, научне скупове  

и др.            

Основну изложбену делатност Музеја чине стална музејске поставка која садржи 

праисторијске арехеолошке експонате са територије општине Прибој који датирају из 

трећег миленијума п.н.е и средњовековне експонате из 13. и 14. века, експонате из краја 

19. и почетка 20. века који су део етнографске збирке. 

 

 Извори финансирања Завичајног музеја Прибој 
 

Средства за обављање делатности Музеја и остваривање програма и пројеката, 

обезбеђују се у складу са законом, и то: 

 

1) из буџета Општине Прибој 

2) и других извора финансирања (пројектно финансирање) 

3) донаторством, спозорством, поклонима, легатима 

Посета сталној поставци Завичајног музеја Прибој је бесплатна, Водич кроз Завичајни 

музеј Прибој сви посетиоци добијају бесплатно и улаз на све програме које организује 

наша установа се не наплаћује. 

 

 Унутрашња организација у Завичајном музеју Прибој 

Завичајни музеј Прибој је јединствена установа у којој се у организационим 

јединицама, као основним деловима јединственог процеса рада, заједнички остварују 

друштвени циљеви Музеја. У оквиру Музеја су образоване основне организационе 

јединице –одељења. Завичајни музеј Прибој има археолошко, уметничко,  и етнографско 

одељење. Одељење  правних, кадровских, и административних и финансијских послова.  
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Историјско одељење, документациони центар, конзерваторска и сувенирска радионица су 

у развојној фази. 

Унутрашња организација и систематизација послова у Музеју ближе се уређује 

Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места на који даје 

сагласност Општинско веће Општине Прибој. Овим Правилником ближе се утврђује 

организација рада, делокруг рада, начин извршавања послова и задатака, начин 

руковођења, планирање и утврђивање обавеза, одговорности и овлашћења запослених у 

извршавању послова. 

 

 Пословање Завичајног музеја Прибоју у 2024. години 

Музеј има статус завичајног музеја и комплексног је типа. Завичајни музеј Прибој 

располаже збиркама: 

Археолошка збирка: 1) збирка археометалуршког центра Јармовац 2) средњовековна 

збирка- збирка манастир Св. Никола Прибојска бања и збирка манастира Св. Георгије 

Мажићи; 3) лапидаријум античких споменика. 

Етнолошка збирка- 1) Спомен кућа Јевђевића као најстарија очувана кућа урбаног 

подручја у старом Прибоју. 2) Збирка Покућство  с краја 19. и почетка 20. века; 3) 

Варошка мода. 

Уметнички легати- 1) Легат Надежде Наде Виторовић; 2) Легат Невене Виторовић; 3) 

Легат Наила Ћеловића. 

У 2024. години реализована су укупно три пројеката захваљујући суфинасирању 

или финансирању од стране Министарству културе и информисања Републике Србије. Реч 

је о следећим пројектима: 

„Штампање Водича кроз Завичајни музеј Прибој“- Реч је о првом водичу кроз сталну 

поставку Завичајног музеја Прибој.  Из нашег Водича добијају се све неопходне 

информације о збиркама које се налазе у Завичајном музеју, о истраживањима, као и о 

легатима. Кроз овај водич сви наши посетиоци добијају детаљне информације о 

разноврсности збирки које имамо, од археолошког блага, до уметничких дела која се 

налазе у Завичајном музеју Прибој. Сви посетиоци музеја приликом посете нашој сталној 

поставци добију бесплатан примерак Водича. Реализацију пројекта подржало је 

Министарство културе које је определило средства за припрему, прелом и штампу и 

препознало колико је важно да наш музеј добије своју прву „личну карту“. Пројекат је 

рализован у августу месецу. 

“Дигитализација културног наслеђа Завичајног музеја Прибој”- пројекат је 

подразумевао инсталацију јединственог информационог система у музеј, као и обуку 

запослених за рад на истом. Запослени у Завичајном музеју прошли су обуку за 
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коришћење нових уређаја који су омогућили лакше складиштење музејске документације 

и свих музејских збирки које се дигитализују. Могућност приступа дигиталним 

садржајима значајно је допринео раду наше установе. Пројекат је донео и израду интернет 

странице музеја, односно сајта. Тако је Завичајни музеј је добио и свој први сајт на којем 

се могу пронаћи сви неопходни подаци о раду музеја, нашим одељењима, као и о свим 

значајним пројектима и актуелностима. Сајт Завичајног музеја Прибој налази се на адреси 

muzejpriboj.rs урађен је на српском и енглеском језику. Обзиром да је циљ био да се учине 

доступним скуп дигиталних збирки препознатљивих за наш музеј и да се учини 

транспарентним рад музејских одељења можемо рећи да је кроз сајт тај део циља и 

остваен. У предстојећем приоду на опреми која је добијена биће сладиштени сви важни 

дигитални подаци наше установе. Пројекат је реализован у јулу месецу. 

„Дани Данила Лазовића“- Министарство културе Републике Србије суфинансирало 

је одржавање фестивала „Дани Данила Лазовића“ који се организује већ 11 година у 

Прибоју. Фестивал је замишљен тако да његову окосницу чини такмичење студената 

глуме из Србије и региона (укупно 11 академија) у говорењу поезије, а све у циљу чувања 

успомене на лик и дело Данила Лазовића, доајена нашег глумишта. Фестивал је ове године 

имао богат програм који је трајао четири дана, а сам програм је реализован у септембру 

месецу. 

Археолошко одељење- Током 2024. године у сталну поставку Завичајног музеја 

уврштени су конзервирани керамички предмети са локалитета Крајчиновићи. Радило се на 

чишћењу и распремању археолошког депоа, набављене су кутије у које ће се распоредити 

археолошки материјал након његовог прања и инвентарисања. Део књига из библиотеке 

које се односе на археологију сложене су и пописане. 

 Важно је напоменути да је Завичајни музеј у овој години потписао споразум са 

Археолошким институтом у Београду и постао партнер у пројекту којим ће се 

истраживати древна ДНК. Већ у јесен 2024. године екипа је стигла у музеј и узели су 

узорке од 30 скелета из праисторије тачније са Јармовца и са око 20 скелета са локалитета 

Побрежје – Црквине. Узорци су узети за ДНК анализе и шаљу се на Харвард и резултати 

ће бити познати почетком 2026. године. У првој половини  2025. године екипа треба да се 

врати у музеј да би завршили остеолошку анализу скелета. Такође, у сарадњи са 

лабораторијом за биоархеологију у Београду 300 скелета је послато на обраду и 

истраживање за потребе писања докторске дисертације. Крајем године написан је један 

рад на тему археолошких истраживања на Голешком брду и биће објављен у летопису 
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Годишњака радова Стари Влах почетком марта месеца, а промоција ће бити одржана у 

Галерији музеја. 

Етнолошко одељење- Етнолошка збирка је током године обогаћена новим 

експонатима који су поклони од грађана Прибоја, ово се посебно односи на обогаћивање 

збирке која се односи на бошњачку културу. Сви нови експонати изложени су у оквиру 

наше сталне поставке. У оквиру сталне музејске поставке извршена је измена и допуна 

изложених етнолошких експоната. Ради се о предметима за свакодневну употребу који су 

припадали становницима Прибоја и околних сеоских домаћинстава. Редовном контролом 

изложених експоната је утврђено да је поједине изложене предмете од дрвета напао 

жижак па су у јесењим месецима подвргнути конзервацији. Конзервирана су три 

предмета, који су већ почетком 2025. враћена у сталну поставку.  

  У току 2024. године довршена су истраживања и писање стручног рада на тему 

„Традиционално градитељство прибојског краја“, рад ће бити објављен у току 2025. 

године.  

У Кући Јевђевића је у летњим месецима рађено на уређивању спрата куће у којем је 

смештена наша библиотека која је ставњена је  функцију. Наслови су сложени  и 

распоређени према одељењима и извршен је попис наслова. Рад музејске библиотеке 

усклађен је са организацијом рада музеја. У децембру месецу је у Завичајном музеју 

боравила стручна екипа Народног музеја из Ужица који је територијално надлежан музеј 

свим музејима у Златиборском округу. Екипа се упознала са стањем у Музеју и похвалила 

велике промене на боље у самом Завичајном музеју Прибој, а посебно у Кући Јевђевића и 

у самој организацији библиотеке. Реч је о стручној библиотеци, чији фонд чини 

литература из свих области којима се Музеј бави, а то су археологија, етнологија, 

историја, историја уметности, историја локалног позоришта, музеологија и издања која су 

проистекла из издавачке делатности Завичајног музеја Прибој.   

За сада смо дигитализовали око 20 наслова, који су резултат наше издавачке 

делатности, и они се могу наћи на сајту Завичајног музеја Прибој. У току 2025. године 

планирамо да дигитализујемо сва наша издања. 
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У јуну месецу одржан је и концерт етно музике у Завичајном музеју. На концерту је 

наступао вокални састав Исон. Који изводи етно песме и Етно секција Музичке школе 

„Војислав Лале Стефановић“ из Ужица. Концерт је имао хуманитарни карактер. 

Уметничко одељење- У протеклој години завршен је рад историчара уметности на 

реализацији монографије о сликарки Надежди Виторовић чије слике су у форми легатске 

збирке власништво Музеја од 2000. године. Планирано је да се у 2025. години штампа 

монографија о првој академској сликарки из Прибоја, Музеј је конкурисао с пројектом и 

код Министарства културе за суфинансирање. 

Уоквиру овог одељења реализоване су следеће изложбе: 

Изложба поводом пола века Милешевске колоније – Очеви и оци- Уметничка 

колонија Милешева обележила је пола века постојања, а  Прибој је у више наврата имао 

част да угости уметнике који стварају на колонији, а у јулу су посетиоци изложбе у 

Галерији „Надежда Нада Виторовић“ могли да виде радове који су настали подстакнути 

лепотама Полимља, његове културе, традиције и духовности. 

Тематска изложба у оквиру фестивала ,,Дани Данила Лазовића,, у септембру 

месецу, ове године је то била изложба сликара „Прибојски сликари Данилу у част“. 

Фестивал традиционално отварамо изложбом у нашој Галерији, ове године је то била 

изложба радова сликара аматера из нашег града. 

Изложба IN MEMORIAM Мустафа Хасанагић- Реч је о изложби која је посвећена 

једном од највећих спортиста из Прибоја, фудбалеру Мустафи Уфку Хасанагићу. На 

изложби смо, захваљујући великој помоћи породице Хасанагић, изложили приватне 

фотографије, исечке из новина, дрес и поклоне обожаваоца.У новембру месецу, годину 

дана након што нас је напустио велики фудбалер, којег Прибој памти као Уфка, а навијачи 

Партизана као Муја, Завичајни музеј Прибој организовао је изложбу која је посвећена 

његовој богатој каријери. 

Уметничка радионица „ЈагАрт“- Ове године је у првој недељи августа одржана 

уметничка радионица „ЈагАрт“ по 16. пут. У радионици је узело учешће 28 деце из Србије, 

Босне и Херцеговине, Италије, а за тему су имали природу Прибоја. Техника с којом су 

ове године деца упозната био је рељеф. Као и сваке године рад се одвијао под стручним 

надзором сликара ментора, овога пута то је била Сара Обрадовић академска сликарка из 

Прибоја. Радионица „ЈагАрт“ покренута је при уметничком одељењу Завичајног музеја 

Прибој, а идеја је да окупи талентовану децу која желе да се изразе кроз ликовну уметност 

и да за недељу дана стекну нова знања и вештине. Радионица се традиционално организује 

у току летњег распуста у августу месецу. 
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Новогодишња уметничка радионица- Завичајни музеј Прибој организовао је 

Новогодишњу уметничку радионицу за децу узраста од 6-10 година. Радиониц је 

организована поводом новогодишњих и божићних празника како би деца кроз игру, рад и 

дружење, учила како да се креативно изражавају и развијају машту. На овој радионици 

деца  су вођена менторским радом запослених у Музеју правила новогодишње украсе и 

честитке и на крају учествовала у колективном кићењу две новогодишње јелке које су за 

време новогодишњих празника стајале на улазу у Завичајни музеј. На овај начин желели 

смо да деца коришћењем различитих материјала (традиционалних и нових) развијају своју 

машту, креативност, моторику и наравно да се добро забаве у данима распуста. 

Поред изложбене делатности у уметничком одељењу рађено је и на уносу и 

реинвентаризацији улазних и инвентарских књига за уметничко одељење и главне 

музејске инвентарске књиге. 

Издавачка делатност и промоције књига- у току 2024. године Завичајни музеј 

Прибој издао је Водич кроз Завичајни музеј, коа прву „личну карту“ музеја коју је добио 

након 35 година од оснивања. Публикован је каталог „Очеви и оци“ који је пратио 

изложбу посвећену обележевању пола века постојања Милешевске колоније и каталог „9“ 

који је пратио изложбу  „IN MEMORIAM Мустафа Хасанагић“. 

У новембру месецу промовисана је књига „Ружица Борисављевић кнегиња од  

Старог Влаха“ ауторке Драгославе Копривице. На промоцији су говорили др Велибор 

Џомић, др Радован Калабић и ауторка књиге. Ова књига је дуг хероинама, сестрама 

Ружици и Душици Борисављевић, које су рођене у Прибоју, а већи део свог живота су 

провеле у емиграцији помажући нашем народу. 

Појединачни програми- Завичајни музеј Прибој је организатор фестивала „Дани 

Данила Лазовића“ који се реализује у сарадњи са Домом културе Прибој. У оквиру 

фестивала ове године изведени су програми:  

18.09.2024.- Отварање изложбе „Прибојски сликари Данилу у част“, Завичајни музеј; 

Поетско музички програм „Мир наш насушни“, играју: Михаило Лаптошевић, Алекса 

Марковић, Ђорђе Марковић и Стеван Милошевић; Представа „Дечије повреде“ Џ. Раџива, 

Дом културе „Пиво Караматијевић“, режија: Иван Вуковић, играју: Слобода Боба 

Мићаловић и Вук Костић 

19.09.2024.- Концерт за децу Леонтине Вукомановић, Завичајни музеј; „Даровни ћилим 

Цвете Агнине“, Момчила Антића, Завичајни музеј, режија: Југ Ђорђевић, играју: 

Ангелина Лукић и Софија Ристић и Монодрама „Дејт“, Сандре Силађев, Дом културе 

„Пиво Караматијевић“, игра: Сандра Силађев 
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20.09.2024.- „Шест и по најгорих мувања од постанка света“, Роберта Такарича, Завичајни 

музеј, режија: Невена Димитријевић, играју: Ана – Марија Стаменковић, Маја Шумоња, 

Стефан Јевтовић и Лука Радосављевић; „Пу спас за све нас“, Завичајни музеј, текст: Нина 

Џувер, клавир: Соња Лукић, режирала и игра: Јелена Заблаћански; „Успомене Саре 

Бернар“, Џона Марела, Дом културе „Пиво Караматијевић“, режија и адаптација: Сташа 

Копривица, играју: Татјана Бошковић и Дејан Ђоновић 

21.09.2024.- Концерт Љубице Врањеш, солисткиње Опере Народног позоришта у 

Београду, уз клавирску пратњу, испред Дома културе „Пиво Караматијевић“. Такмичарско 

вече, надметање студената академија из Србије и региона у говорењу поезије, Дом 

културе „Пиво Караматијевић“. Гошћа глумица: Татјана Бошковић;  Музички гост: Душан 

Свилар; Гост песник: Мирјана Бобић Мојсиловић; Стручни жири: проф.др.Радован 

Кнежевић, Љубинка Кларић, Милош Јанковић, Татјана Бошковић и Мирјана Бобић 

Мојсиловић. 

Поред поменутих учесника, фастивал је испратила великобројна прибојска публика, као и 

публика из суседних градова, али и многобројни пријатељи и гости фестивала, бројне 

новинарске и тв екипе као и представници културних институција из суседних градова. 

 Редовна делатност 

Редовна делатност музеја огледа се кроз свакодневне послове на прикупљању, обради, 

изучавању, чувању и излагању музеалија, текући управни и рачуноводствено-финансијски 

послови и одржавање музејских објеката. Поред редовних послова по оделењима која се 

тичу обраде музеалија и израде Законом прописане документације, рађена су и потребна 

акта: одлуке, решења, закључци, записници, захтеви, дописи и извештаји, предлози 

пројеката, уговори и др., израда новог Правилника о унутрашњој организацији и 

систематизацији радних места у Завичајном музеју Прибој због усклађивања са Законом о 

музејској делатности, као и усклађивање архивске документације са новим прописима.  

Извештаји, пројекти и пријаве за конкурс су рађени за потребе СО Прибој и 

Министарства културе и информисања РС, Повереника за информације од јавног значаја и 

заштиту података о личности, и друге општинске и републичке органе. Седнице Управног 

и Надзорног одбора су одржаване по потреби. Финансијка служба Музеја је свој  редован 

рад обављала у сагласности са Министраством финансија РС и Службом буџета Општине 

Прибој. 

У служби одржавања и техничке заштите Музеја радило се на одржавањима техничких 

инсталација за видео надзор, противпожарну заштиту и алармних система, опремање 

радова за изложбе, послови везани за грејну сезону- набавка огрева и одржавање 

инсталација за грејање, одржавање музејских објеката, одржавање службеног аутомобила. 

Монтиране су полице у депоу музеја за одлагање музеалија. У летљим месецима 
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постављена је заштитна жица против птица које су наносиле штету на фасади и балкону 

објекта, урађена је сигнализација која усмерава посетиоце Музеја у току посете нашој 

установи. Реновиран је амфитеатар нашег Музеја у којем се одржава велики број програма 

у току летњих месеци. 

Поред свакодневних индивидуалних посета Завичајном музеју Прибој, ове године 

имали смо повећан број колективних посета нашој установи. У јулу је Музеј посетило 25 

ликовних уметника, академских сликара и конзерватора који су били полазници 

Уметничке колоније Милешева. Завичајни музеј посетило је 60 чланова Удружења 

пензионера из Трстеника. У оквиру обележавања Дечје недеље Музеј су колективно 

посетила деца и васпитачи ПУ „Невен“, њих 40, такође Музеј су обишли ученици са 

наставницима и школским педагогом ОШ „Бранко Радичевић“. У оквиру обележавања 

Дечје недеље сталну поставку Музеја видело је преко 100 деце из Прибоја. Ове године, по 

први пут, Завичајни музеј су заједно посетили 10 чланови Удружења МНРО. Предшколци 

ПУ „Невен“ у оквиру реализације пројекта „Прибој мој град“ су са својом васпитачицом 

боравили у Музеју и њих 12 је обишло сталну поставку. У склопу прве презентације 

идејног решења пројекта „Прва планинарска национална кућа“ у Музеју су сталну 

поставку обишли планинари из Суботице и руководство Планинарског савеза Србије. У 

децембру су ученици четвртог разреда ОШ „Вук Карадџић“ са својом учитељицом 

обишли сталну поставку музеја и упознали се са баштином нашег краја, у посети је 

боравило 22 деце.  

Сви програми и пројекти као и редовна делатност Завичајног музеја Прибој су 

реализовани уз сагласност и надзор територијано надлежног музеја за све установе 

заштите културног наслеђа на територији Залатиборског округа– Народног музеја Ужице 

 

 

в.д. директор 

Нада Милићевић 
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Завичајни музеј, 31 330 Прибој       Tel/Fax.033/2452 – 453      Homeland museum, 31 330 Priboj  

Улица 12. јануар  21- 25, Србија      email: muzejpriboj@gmail.com     12. January street 21 - 25, 

Serbia 

 

Број:02-38/25 

20.02.2025.год. 

 

 

       ФИНАНСИЈСКИ ИЗВЕШТАЈ 

ЗАВИЧАЈНИ МУЗЕЈ ПРИБОЈ 

За период од 01.01. до 31.12.2024.године 

 

 

Одлуком о буџету Општине Прибој за 2024. годину, Завичајном музеју Прибој 

опредељена су средства у износу од 22.474.000.00 динара, а извршење плана по позицијама за 

дванаест месеца износи 18.408.510.73. динара што у процентима износи 81.91% у односу на 

планирана средства. 

 

УКУПНО ТЕКУЋИ ПРИХОДИ И ПРИМАЊА ИЗНОСЕ......................................18.408.510.73 

а/790 Приходи из буџета Општине Прибој...............................................................15.808.510.73 

б/Приходи од другог нивоа власти Републике Србије..............................................2.600.000.00 

 

УКУПНИ ТЕКУЋИ РАСХОДИ И ИЗДАЦИ ИЗНОСЕ...........................................15.808.510.73 

mailto:muzejpriboj@gmail.com
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 б/400 ТЕКУЋИ РАСХОДИ.......................................................................................15.808.510.73 

 

ИСКАЗАНЕ ТЕКУЋЕ РАСХОДЕ ЧИНЕ РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ И РАСХОДЕ ЗА 

КОРИШЋЕЊЕ РОБА И УСЛУГА. 

 

1/410 УКУПНИ РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ ИЗНОСИ........................................11.223.720.40 

Збир чине следећи расходи / а+ б + ц/  

а/ Плате.додаци и накнаде / зарада/........................................................ .....................9.563.751.93 

б /Социјални доприноси на терет послодавца......................................................... ..1.448.908.47 

ц/Накнада трошкова за запослене ..................................................................................211.060.00 

 

 

2/УКУПНИ РАСХОДИ ЗА КОРИШТЕЊЕ РОБА И УСЛУГА................................4.583.636.41 

Збир чине следећи расходи /а+б+в+г+д  

а/ 420 СТАЛНИ ТРОШКОВИ.........................................................................................771.498.06  

 - Трошкови платног промета..................................................................................35.116.83 

    - Енергетскеуслуге.............................................................................. ...................237.532.73 

 - Комуналнеуслуге...................................................................................................36.093.08 

 - Услуге комуникације.............................................................................................91.706.00 

 - Остали непоменути трошкови..............................................................................22.764.42 

      - Дрва.......................................................................................................................348.285.00 

 

 б/ 423 УСЛУГЕ ПО УГОВОРУ..............................................................................679.176.51 

- Услуге за одржавање софтера.................................................... ..................131.022.00  
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            - Остале компјутерске услуге ............................................... ...........................31.680.00   

            -Остале услуге штампања ............................................................................. 182.968.45 

-Репрезетација................................................................................................... 36.253.01 

-Остале медијске услуге.....................................................................................13.613.05 

-Остале опште услуге.......................................................... ........................... 273.540.00 

            -Угоститељске услуге .......................................................................... ............10.100.00 

 

в/СПЕЦИЈАЛИЗОВАНЕ УСЛУГЕ.................................................... ...................2.119.657.96 

       -Услуге културе............................................................................ .....................2.119.657.96 

 

г/ТЕКУЋЕ ПОПРАВКЕ И ОДРЖАВАЊА............................................................167.703.72 

- Столарски радови .............................................................................................4.150.00 

- Остале услуге и материјал за текуће поправке.............................................17.520.00  

- Текуће поправке и одржавање објеката........................................................18.540.00 

-Механичке поправке .......................................................................................28.630.00 

- Рачунарска опрема............................................................................................2.130.00 

- Текуће поправке и одржавање опреме за јавну безбедност...................... 90.333.72  

- Централно грејање......................................................................................... 6.400.00  

 

д/ МАТЕРИЈАЛ......................................................................................................512.471.79 

-Канцеларијиски материјал ................................................ ......................... 44.526.13 

- ХТЗ опрема.....................................................................................................6.735.00  

- Бензин ............................................................................................................100.569.64  

-Инвентар за одржавање хигијене .................................... .............................30.709.98 
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-Остали материјал за посебне намене ...........................................................280.431.04 

- Стручна литераратура за редовне потребе запослених...............................49.500.00 

 

3483 НОВЧАНЕ КАЗНЕ И ПЕНАЛИ....................................................................333.082.29 

-Новчане казне по решењу суда ....................................................................333.082.29 

 

512/МАШИНЕ И ОПРЕМА...................................................................................... ..1.200.00 

 -Рачунарска опрема ..............................................................................................1.200.00 

Приходи од другог нивоа власти Републике Србије извор финансиранја 07 распоређен 

је на три пројекта:  

1.Израда каталога Завичајног Музеја Прибој. 

423400 - износ 650.000.00 

2.Допринос Данима Данила Лазовића 

424200 - износ 1.200.000.00 

3.Набавка рачунарске опреме, израда сајта 

512200 - износ 750.000.00  

Текуће расходе обухватају расходи настали у вршању фукције за коју је основан Завичајни 

музеј Прибој. Расходи су евидентирани у моменту плаћања. Расходи који су настали а нису 

плаћени евидентирани су задужењем обрачунати неплаћени расходи,а одобрање обавеза и 

износе: 

-Плата за запослене за месец децембар 2024. године у износ........................... 899.334.95 

-Обавезе према добављачима............................................................................... 279.637.32 

 

УКУПНЕ ОБАВЕЗЕ:...............................................................................1.178.972.27 

 

 У 2024. години за дванаест месеца било је нових набавки опреме.  
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Салдо на жиро рачуну на дан 31.12.2024 године износи 000.0. дин. 

Финансирање са других нивоа власти Републике Србије била је набавка рачунарске опреме у 

оквиру пројекта Дигитализација културног наслеђа Завичајни музеј Прибој у износу од 

750.000.00 значи да се вредноост опреме увећала за 750.000.00. 

 Вођење пословних књига, састављање, приказовање, достављање и објављивање 

финанских извештаја вршено у складу са Законом о буџетском систему, уредбом о буџетском 

рачуноводству, Правилником о стандардном класификационом оквиру и контном плану за 

буџетски систем. 

 

 

        Извештај саставила                                                                                Наредбодавац 

         Мирјана Стевовић                                                                              Нада Милићевић 

 

 

 


